
1. DARBS. ALGEBR!SKAS NEVIEI\lADiBAS

1. VARIANTS

1. Noteikt, kuri no dotajiem skaitliem pieder nevienAdibas -5r { -15 atrisin6jumu
'kopai.

A7

t,9i', Nevienadibas

A (-72;12)
I rl > 12 atrisinajumu kopa ir

B3 CO

B (12; +rc) C (-cc; 12)

D-1

D (*co; -12) U (12; +co)

i.:':$i Nevienadibas lrl < 4 atrisindjumu kopa ir parddita att61a

ABC
(a77722b > V777>> , TVTZVZA' 

"-4 4r 4'x

.,4i, Nevienadlbas -2r ) 10 atrisinijumu kopa ir
A (-rc; -5) B (-cc; -51 C (-5; +cc)

:.':iBj Nevienadibas 12 - 9z ( 0 atrisinajurnu kopa ir
A (-co; 9l B (0; 9) C t0;91

Nevienadibas rz < -9 atrisinajumu kopa ir
AR Ba C(-3;3)

Ja o, > b > 1, tad aplama ir tikai nevienidiba
Aa-b>0 Ba2>b2 Cb-a>0

n
{zzrzv74 >
04r

D [5; +m)

D (-x; 9)

D (-cc; -3)

Du.)ab

D t-5;-1)

D a> c

D (3; +cc)

Noteikt, kura nevienddiba

D MD> CD

Dt:12

----+--' r -Q - n6. 1\evlenaOlOaS 

-\ 

rJ alrlslnaJumU KOpa lf-

A (1;5) B t1;51 C (1,51

Ja a ) b un b ) c, tad patiess ir tikai apgalvojums

Aa:c Ba:b+c Calc
il Nevienedibas lrl > 3 atrisinSjumu kopa ir

AR EA C (-3; +co)

Punkts M atrodas uz taisnes starp punktiem Cun D.
ir wionrr.rpr nqti ocq

ACM<CD BCM<MD CCM>MD

Ja r > y; z: 0,5r; a - 0,5y, tad patiesa ir nevienadiba
Az<a B:>n Cy>2a



ffioo-*-.---' 7.6r<-42wnr1-7
2.-9r-2>-2n+ t2un-9n-2c>-12 + 2

, No t6m ekvivalentas ir
A tikai 1. B tikai 2' C abas D neviena

ffi Nevienadibu sistdmas I?r;: rratrisindjumu 
kopa ir

[-u& 
-\ !r

A (-7; +co) B (-co; -D C (-co; 5) D (-7; 5)

ffietrisittat neviendd-Ibu t2 -8r + 7 2 0'

ffiat isilrat oevienadftu 0,5r > -8'
':i;r' ffi Attitittat nevienddrbu I r- 2 | ( 8'

ffiAtritittat nevienadibu @-2)(n + 6) < 0'

]''
ffiettitnat nevienddibu lr + 3l 2 5'.


